
Результаты анкетирования в 2023 году  

(опрошено 437 человека) 
1. Как Вы оцениваете общее положение дел в стране, происходящие в ней 

перемены?  

Варианты ответов Результаты, % 

положительно 24,4, 

скорее положительно, чем отрицательно 32,4 

скорее отрицательно, чем положительно 19,7 

отрицательно 7,5 

затрудняюсь ответить 16 

2. Какие явления и проблемы, с вашей точки зрения вызывают сейчас 

наибольшее беспокойство  у населения г.п. Федоровский? 

Варианты ответов Результаты, % 

 нехватка рабочих мест 23,8 

низкий уровень зарплат, пенсий 48,2 

рост цен на услуги ЖКХ 58,3 

жилищная проблема 23,3 

проблемы благоустройства, чистоты поселка 2,8 

угроза террористических актов 6,5 

плохое состояние дорог 2 

 неудовлетворительная работа ЖКХ, перебой в энерго-, 

водоснабжении подаче тепла и т.д. 

4 

качество медицинского обслуживания 33 

качество услуг образовательных учреждений (школы, 

сады) 

5,4 

проявление экстремистских настроений 3,3 

 наркомания 11,3 

пьянство, алкоголизм 3,8 

рост бытовой преступности, ухудшение криминальной 

обстановки 

3,1 

падение нравов, агрессивность, равнодушие людей 9,3 

произвол, коррупция, воровство, бездействие властей 1 

произвол полиции 0,2 

наплыв приезжих из ближних и дальних регионов 

России, зарубежья 

4,6 

Затрудняюсь ответить 4,6 

3. Удовлетворены ли Вы работой администрации нашего поселения по освещению 

улиц поселения? 

Варианты ответов Результаты, % 

да 59,9 

скорее да 32,8 

скорее нет 3,1 

нет 0,9 

затрудняюсь ответить 3,3 

4. Удовлетворены ли Вы организацией сбора и вывоза бытовых отходов и мусора? 

Варианты ответов Результаты, % 

да 61,3 

скорее да 28,1 

скорее нет 4,3 



нет 1,7 

затрудняюсь ответить 4,6 

5. Удовлетворены ли Вы работой администрации нашего поселения по 

организации благоустройства и озеленения территории поселения? 

Варианты ответов Результаты, % 

да 59,4 

скорее да 31,4 

скорее нет 6,2 

нет 0,7 

затрудняюсь ответить 2,3 

6. Удовлетворены ли Вы работой администрации нашего поселения по 

содержанию и обустройству детских площадок? 
Варианты ответов Результаты, % 

да 52,6 

скорее да 16 

скорее нет 13 

нет 7,5 

затрудняюсь ответить 10,9 

7. Удовлетворены ли Вы качеством автомобильных дорог в поселении? 

Варианты ответов Результаты, % 

Да 45,2 

скорее да 38,2 

скорее нет 9,7 

Нет  3,2 

затрудняюсь ответить 3,7 

8. Удовлетворены ли Вы уровнем теплоснабжения в Вашем доме? 

Варианты ответов Результаты, % 

Да 69,4 

скорее да 17,6 

скорее нет 8,5 

Нет  3,5 

затрудняюсь ответить 1 

9. Удовлетворены ли Вы уровнем водоснабжения в Вашем доме? 

Варианты ответов Результаты, % 

Да 44,9 

скорее да 41,3 

скорее нет 7,1 

Нет  4,7 

затрудняюсь ответить 2 

10. Удовлетворены ли Вы уровнем услуг электроснабжения в Вашем доме? 

Варианты ответов Результаты, % 

Да 74,8 

скорее да 23,3 

скорее нет 1,7 

Нет  0 

затрудняюсь ответить 0 

11. Удовлетворены ли Вы качеством услуг культуры (КДЦ, библиотека)? 



Варианты ответов Результаты 

да 49,3 

скорее да 29,8 

скорее нет 5,8 

нет 3,5 

затрудняюсь ответить 11,6 

12. Удовлетворены ли Вы в целом условиями для занятий физической культуры и 

спортом (наличие спор сооружений, доступность, оснащенность)? 

Варианты ответов Результаты 

да 40,2 

скорее да 34,2 

скорее нет 12,2 

нет 4,7 

затрудняюсь ответить 8,7 

13. Удовлетворены ли Вы деятельностью администрации нашего поселения по 

информированию жителей о деятельности муниципалитета? 

Варианты ответов Результаты, % 

да 41,8 

скорее да 32 

скорее нет 9,4 

нет 4,4 

затрудняюсь ответить 12,4 

14. Как, на Ваш взгляд, изменились отношения между людьми разных 

национальностей (религий) в нашем поселении? 

Варианты ответов Результаты, % 

улучшились, стали более терпимыми 32,8 

остались на прежнем ровне 29,5 

ухудшились, стали менее терпимыми 12,6 

затрудняюсь ответить 25,1 

15. Удовлетворены ли Вы деятельностью главы городского поселения 

Федоровский в сфере профилактике экстремизма, терроризма? 

Варианты ответов Результаты, % 

да 43,5 

скорее да 23,2 

скорее нет 10 

нет 2,2 

затрудняюсь ответить 21,1 

16. Удовлетворены ли Вы деятельностью администрации нашего поселения по 

привлечению населения в решении вопросов местного значения (участие в 

Общественном совете, создание ТОСов, публичных слушаниях и т.д.)? 

Варианты ответов Результаты, % 

да 32,4 

скорее да 27,2 

скорее нет 7,5 

нет 3,6 

затрудняюсь ответить 29,3 



17. Удовлетворены ли Вы деятельностью администрации городского поселения 

Федоровский? 

Варианты ответов Результаты, % 

да 48,8 

скорее да 36,9 

скорее нет 3,5 

нет 1,9 

затрудняюсь ответить 8,9 

18. Оцените уровень коррупции в городском поселении Федоровский? 

Варианты ответов Результаты, % 

высокий 8 

средний 15,7 

низкий 35,6 

Иное(не сталкивались) 40,7 

19. В какой из структур, по Вашему мнению, наиболее часто встречаются 

проявления злоупотреблений должностных лиц? 

Варианты ответов Результаты, % 

органы местного самоуправления 7,1 

сфера здравоохранения 20,4 

жилищно-коммунальная сфера 8,5 

сфера образования 4 

Правоохранительные органы, в том числе служба 

безопасности дорожного движения 

16,6 

Иное(не сталкивались) 61,44 

20. Назовите наиболее эффективные меры, принимаемые органами власти, по 

противодействию коррупции. 

Варианты ответов Результаты, % 

Создание многофункциональных центров для 

предоставления гражданам и организациям 

государственных и муниципальных услуг 

15,5 

Предоставление услуг в электронном виде 8,4 

Работа «телефона доверия» по фактам коррупционной 

направленности  

10,5 

Размещение сведений о доходах муниципальных 

служащих, руководителей муниципальных учреждений в 

сети «Интернет» 

9,4 

Повышение правовой грамотности населения 13,2 

Освещение антикоррупционной деятельности в средствах 

массовой информации 

43 

Затрудняюсь ответить, т.к. о принимаемых мерах ничего 

не известно  

48,7 

21. Удовлетворены ли Вы в целом деятельностью органов местного самоуправления 

городского поселения Федоровский по принимаемым мерам по противодействию 

коррупции? 

Варианты ответов Результаты, % 

да 30,2 

скорее да 2,4 

скорее нет 3,9 



нет 2,5 

затрудняюсь ответить 39,4 

22. Удовлетворены ли Вы в целом деятельностью главы городского поселения 

Федоровский?  
Варианты ответов Результаты, % 

да 64,9 

скорее да 26,8 

скорее нет 2,7 

нет 0,6 

затрудняюсь ответить 5 

23. Что, по Вашему мнению, необходимо сделать для улучшения жизни нашего 

поселения?  

Построить бассейн 15 
Детские площадки 3 

Больше секций для детей 2 
Развлекательные центр (кинотеатр, кафе детское) 11 

Строительство нового жилья 25 
Детская поликлиника 6 

Создавать рабочие места 4 
Уменьшить цены 4 

Освещение в новом сквере 3 
Новая школа 2 

Взрослая полпикника 

новые специалисты   

3 

Охрана общественного порядка 3 

Рост цен на услуги ЖКХ 1 

Все необходимое есть  15 

Построить автовокзал  1 

Качество воды  1 

Поддержать малый бизнес 1 

Поддерживать профессиональных спортсменов  1 

Открытие учебного заведения  1 

Снос аварийных домов  1 

Улучшить работу в сфере здравоохранения  1 

Представить льготы для молодых семей  1 

Парковка (взрослая полпикника) 1 

Увеличить чистку снега во дворах 2 

Площадка для выгула собак   5 

 

Мужчины 21,8 % 

Женщины 78,2% 

 

20-30 лет 16 % 

30-40 лет 34 % 

40-50 лет 29 % 

50-60 лет 16 % 

60 и выше 5  % 
 

 


